「堺のめぐみ」使用許可(変更)申請書

年 月 日

堺市長 殿

(申請者)

所 在 地 名 称 代表者氏名 T E L

「堺のめぐみ」の使用について、「堺のめぐみ」使用に関する要綱第4条第1項の規定に基づき、次のとおり使用許可(変更)を申請します。なお、「堺のめぐみ」や地産地消、その他農政情報の提供のために申請内容(所在地、名称、氏名、電話番号、メールアドレス)を使用することに同意します。

記

1 担当者

役職・氏名	役職	氏名
電話番号		
E-mail		@

2 添付書類

「堺のめぐみ」使用概要

「堺のめぐみ」の使用にあたり、下記のとおり誓約します。

- (1) 原材料について産地や品質の確認を自らの責任において行います。
- (2) 「堺のめぐみ」を使用した商品等において事故又は苦情が発生したときは、自らの責任において 当該事故等の処理をします。
- (3) その他、「堺のめぐみ」の使用に関する要綱及び「堺のめぐみ」使用基準の規定を遵守します。

「堺のめぐみ」使用概要

加工食品の製造	
飲食料品の提供	
その他(`

品名・メニュー名・サ ービス名等	品名・メニュー名・サービス名: 年間製造数量: 提供期間:		
製造又は提供場所	製造場・飲食店名: 所在地: 連絡先: 「堺のめぐみ」の仕入先: 使用する農産物:		
加工品の販売部門 ※加工食品の製造の場合のみ	販売店名: 所在地: 連絡先:		